

ТРУБНИК

30 марта 2012 года № 12 [8060]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ЭЛЕКТРИЧКА - ЗА ПОЛЦЕНЫ

Ветераны Свердловской области с 1 апреля смогут воспользоваться льготным проездом на пригородном железнодорожном транспорте.

С начала дачного сезона вводится 50-процентная скидка на проезд для всех пенсионеров по возрасту, на эти цели запланированы средства в областном бюджете. Губернатор поручил главе региональной энергетической комиссии следить за тарифами на пригородном железнодорожном транспорте, а транспортникам – продолжить работу по введению дифференцированных цен на проезд. Электрички должны оставаться доступным видом транспорта для всех жителей региона. Именно поэтому тарифы на пассажирские перевозки не возрастут. Более того – перевозчики и в дальнейшем будут использовать все возможности для снижения цен.

ОПЛАТА СОКРАТИТСЯ

Жители 200-х домов Первоуральска в новом отопительном сезоне смогут платить за тепловые ресурсы на 25 процентов меньше.

Экономия будет достигнута за счёт оснащения жилого фонда города узлами коммерческого учёта тепла. Проектные работы и поэтапное внедрение нового оборудования начались в январе. К июлю 72 дома будут переведены на современную систему учёта. Тогда закончится проектирование систем ещё для 128 домов. Вложения в установку узлов коммерческого учёта составят около 19 миллионов рублей. По оценкам специалистов, срок окупаемости не превысит двух отопительных сезонов.

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Сотрудники Пенсионного фонда проводят правовой ликбез для молодых мам: как эффективно потратить материнский капитал.

Программа по выделению государственных средств действует уже четыре года, воспользоваться ею смогло множество первоуральских женщин. Так, предоставленные средства на полное или частичное погашение жилищных кредитов реализовали 830 семей. Но не все знают, что сфера использования материнского капитала расширилась. Теперь сертификат можно потратить не только на уплату ипотеки, но и на строительство, реконструкцию жилого дома, образование детей, содержание их в дошкольных учреждениях. Сегодня размер материнского капитала составляет 387 тысяч 640 рублей.

МОЛОДЕЖНЫЙ «ПЕРЕКРЁСТОК»

В дни весенних школьных каникул в Первоуральске прошёл ставший уже традиционным четвёртый молодежный фестиваль под названием «Перекрёсток», организованный управлением образования.

В течение трёх дней в центре детского творчества синхронно работали больше десятка площадок. Школьники и студенты попробовали себя в парикмахерском деле, в изобразительном искусстве, а также в музыкальных и танцевальных конкурсах.

На фестивале была проведена акция «Книга – лекарство от подростковых проблем». В ней участвовали работники центральной библиотеки и музыканты рок группы «Out Of Distance».

ПОДПИСКА-2012

- Уральский ТРУБНИК** ✓ Свежие городские и заводские новости.
- ✓ На страницах газеты коммунальные проблемы, образование, спорт, культура.
 - ✓ Рассказы о производственных достижениях, лучших людях и коллективах.
 - ✓ Телепрограмма на неделю.

ОФОРМЛЕНИЕ ПОДПИСКИ НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Цены: 160 рублей – обращаться в любое отделение связи «Почты России», в фонд «Забота» (ДК металлургов);
80 рублей – обращаться к ответственным за подписку в цехах Новотрубного завода или в редакцию газеты на ул. Ленина, 11 (второй этаж). Справки: 66-34-56.



Преподаватель Вера Засыпкина с ученицей Катей Меньших

ЮВЕЛИРНЫЙ СТИЛЬ С ЯРКОЙ ПАЛИТРОЙ

В Екатеринбурге состоялось вручение премии Президента России талантливой уральской молодёжи. Также были награждены призеры регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Напомним, премия Президента РФ вручается с 2006 года. Это - одно из направлений приоритетного национального проекта «Образование». Ежегодно её получают во всех регионах страны.

На церемонию во Дворец молодежи прибыло 518 ребят из многих муниципальных образований Свердловской области, проявивших свои способности в учебно-исследовательской и общественной деятельности, художественном и научно-техническом творчестве, спорте. Среди них оказалась и ученица лицея № 21 Екатерина Меньших. Кстати, её персональная выставка живописи была размещена в холле этого учреждения культуры в день награждения. Получено предложение вновь представить там лучшие работы юной художницы. Катя призналась, для неё стало неожиданностью присвоение звания лауреата премии Президента. Хотя все предварительные условия областного конкурса изобразительного искусства «Живая старина», состоящего из двух туров. Вот как девушка об этом рассказывает:

– На первый – заочный – послала два натюрморта в реалистичном и декоративном стилях, то есть с элементами стилизации. Следующее испытание – своего рода экзамен, во время которого писала вместе с 30-ю участниками проекта пасхальный натюрморт с натуры.

Заметим, критерием оценки творческих работ являлись: оригинальность исполнения, индивидуальное видение и самовыражение. В результате сумма баллов у нашей землячки оказалась самой высокой, она стала победительницей в номинации «Живопись». Кстати,

к этому важному конкурсу, который проводится в рамках фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала», допускались только лучшие из лучших, ставшие призёрами в предыдущих состязаниях. В прошлом году они были посвящены Дням космонавтики и защитника Отечества.

Катя начала рисовать, как только научилась держать в руке карандаш. В четыре года впервые участвовала в конкурсе журнала «Весёлые картинки». И организаторы уже тогда отметили её работу с изображением доброй волшебницы. С первого класса девочка занимается в изостудии лицея «Палитра», которую уже много лет ведёт Вера Засыпкина. Она говорит:

– Увлечённость, которая появляется на уроках, раскрывается, как правило, на дополнительных занятиях. Главная задача учителя – затронуть душу ребёнка. Сравниваю её с маленьким колокольчиком, который начинает звенеть. В данном случае мне это удалось. Катя оказалась не просто способной ученицей, но и трудолюбивой, целеустремленной. Уже первые шаги были заметны, благодаря индивидуальному, ювелирному стилю, особенно в графике. Её работы не спутаешь с другими, поскольку девушка не копирует реальность, а передаёт своё видение окружающего мира. Это сравнимо с импрессионистами – художниками счастья. У Меньших тоже яркая, многоцветная, чистая палитра. Её живопись без мрачности и печали.

В пятом классе Катя поступила в художе-

ственную школу, проучилась там четыре года и с отличием окончила. Конечно, эти занятия, полученные знания и приобретенные навыки сегодня помогают развивать способности в изостудии.

На днях вручённая премия – оценка за прошлый год. Ныне наша героиня вновь подтвердила свой высокий творческий уровень и одарённость, поскольку вторично стала победителем традиционного конкурса «Живая старина». Темой стал «Городской пейзаж». Художница выбрала узнаваемое место в центре Первоуральска (перекресток улиц Ватутина и Палинцев) и изобразила его в разных стилях – в живописи и графике. Работы стали своего рода подарком к юбилею родного города. Кстати, Катя участвовала в художественной выставке, посвящённой этому событию. Следующее задание было не менее сложным – импровизация на основании репродукции уральского художника.

До школьного выпускного бала ещё целый год, но Екатерина уже решила, что свяжет жизнь с изобразительным искусством. Планирует поступать в художественный вуз на дизайнер графического или промышленного, справедливо считая эти профессии творческими, где можно проявить фантазию, креативность, а также – всё более востребованными.

Премии Президента – денежный приз Катя решила потратить на путешествия по историческим местам. Её привлекают познавательные экскурсии, расширяющие кругозор и позволяющие перенестись в глубь веков.

ПЛАТИТЬ - НЕ ПЛАТИТЬ

ПРОБЛЕМА: ДУБЛИРУЮЩИЕ КВИТАЦИИ

В марте первоуральцы получили двойные квитанции на оплату коммунальных услуг. В связи с этим у многих возник резонный вопрос: кому и куда платить? В связи с этим в редакцию газеты уже поступают звонки растерянных читателей.

Прежде управляющие компании заключали договоры на сбор и перечисление денежных средств с Единым расчётным центром (ЕРЦ). Теперь часть из них данную работу поручили другому агенту. С 1 марта заключены трехсторонние договорные отношения между ресурсоснабжающей организацией СТК, платёжным агентом «СвердловЭнергосбыт» и управляющими компаниями, в ведении которых находится большая часть жильцов Первоуральска. А именно - УК «Дом плюс», «ПЖК», «Уралгострой», «ГУК», «Наш город». То есть, они передали функции по начислению платежей за теплоснабжение и горячее водоснабжение, о чём свидетельствует отдельная квитанция от «СвердловЭнергосбыта», которую горожане уже получили. Правда, при этом пришла квитанция и от ЕРЦ, где названные коммунальные услуги дублируются. Выходит, в Первоуральске появились «управляшки», которым и с административной сорсорис не хочется, и с главным ресурсником тоже вразрез идти не резон, тем более, что они у него - «в долгах как в шелках».

Действительно, на сегодня долг управляющих компаний самой крупной ресурсоснабжающей организации Первоуральска - СТК - составляет порядка 700 миллионов рублей. Ещё в декабре 2011 года её руководство уведомило МУП ЕРЦ о расторжении с ним договора, а ныне ещё раз подтвердило твердость намерений. Смысл ли состоит в том, чтобы средства жителей направляли шли ресурсникам.

Новый платёжный агент «СвердловЭнергосбыт», как выяснилось, оказался не робкого десятка и сразу предложил всем УК заключать договорные отношения на расчёт всего спектра жилищно-коммунальных услуг. Но пока это рисковать сделать только одна УК «Партнер». Уже второй месяц в зоне действия сей компании потребитель получает единую квитанцию. Относительно выбора, сделанного «Партнером», у администрации города имеется своё мнение. Данный договор содержит формальные признаки введения граждан в заблуждение. Вопросы правомерности его заключения будут выясняться в установленном законом порядке. Прокуратурой города проведена проверка, в ходе которой выявлены нарушения жилищного законодательства в деятельности ООО «Партнер», а также имеется более десяти решений суда о признании протоколов собственников в выборе этой компании недействительными.

Кроме того, администрация города предупреждает, что ответственность за легитимность договоров на сбор и перечисление денежных средств для оплаты всего комплекса коммунальных услуг одной квитанцией несут сами управляющие компании. Все сомнительные вопросы сотрудничества перечисленных УК со «СвердловЭнергосбытом» будут рассматриваться с привлечением правоохранительных органов.

Заместитель главы города по вопросам жилищно-коммунального хозяйства Сергей Куртоков считает, что некоторые управляющие компании поступили, мягко говоря, некорректно - заключив новый договор, не разорвали прежний. УК с двойными агентскими договорами существовать не должно. Необходимо поскорей разобраться и прийти к какому-то решению: чтобы у потребителя было чёткое понимание, кому и за что они платят. Сейчас администрация проверяет наличие (или отсутствие) протоколов собраний жителей, подтверждающих их согласие о переходе на прямые расчёты.

И всё же, если пришло две квитанции на оплату одних и тех же услуг от ЕРЦ и «СвердловЭнергосбыта», кому платить? Вот точка зрения городской администрации: тем, кто получил квитанции от УК «ПЖК», «Уралгострой», «ГУК», «Наш город» надо платить по-прежнему в ЕРЦ. Впрочем, чиновники осторожны в оценках, поэтому предлагают Свердловской теплоснабжающей компании, если её права нарушены, отстаивать их в суде. Единственное, что СТК намерено решить без суда, так это проблему перерасчётов для тех потребителей, у кого установлены приборы учёта. Из-за отсутствия полной информационной базы данных начисления проводились по нормативам, а не по фактическому потреблению, поэтому цифры получились значительно выше.

Но на самом деле, чтобы сегодня не говорили, мечта у потребителей одна - максимально просто, без каких-либо сомнений производить оплату услуг ЖКХ по одной квитанции, в одно окно.

И это обязательно будет, - заверил заместитель главы С. Куртоков: - Сейчас мы ведём работу, которая завершится в конце апреля, согласно поручению губернатора Александра Мишарина, по созданию на территории нашего городского округа регионального информационного центра. Его задача - расщепление денег в интересах всех участников коммунального рынка, чтобы каждый поставщик и УК получали свою долю за оказанные коммунальные услуги.

Неразберихой с квитанциями в Первоуральске уже заинтересовались областные власти. Они взяли ситуацию на контроль и участвуют в погашении конфликта.

Кстати, чтобы впрямь ничего подобного не возникало, существует мнение, что на рынке ЖКХ должны остаться только лучшие управляющие компании. С Куртоков добавил, которым будет доверять население - собственники жилья, делающие свой выбор на собраниях. Их Сергей Владимирович призвал более активно участвовать в вопросах управления жилищным фондом. Кроме того, для оценки деятельности УК уже появились специальные методики, и администрация города начала ими руководствоваться и делать анализ.

Ольга ВЛАДИМИРОВА

«ПИОНЕРСКАЯ» ЛЫЖНЯ

В 70-е годы прошлого века Первоуральск переживал настоящий лыжный бум. Успешно выступали наши гонщики, город неоднократно принимал крупные состязания - вплоть до всесоюзных.



В окрестностях Пильненских гор проходили юниорские, молодёжные первенства страны. А однажды, как говорится, большой чемпионат СССР состоялся на базе «Бодрость» Новотрубного завода, в те времена соответствовавшей требованиям стартов самого высокого уровня. Тогда наши любители спорта увидели немало отечественных звёзд - олимпийских, мировых чемпионов.

И вот, после долгого перерыва - опять «все флаги в гости к нам». На сей раз собрались «звездочки» 33-х субъектов федерации - 453 участника из 110 детско-юношеских школ с лыжной специализацией из городов и сёл. Мальчишки и девчонки до 14 лет приехали на Урал опаривать призы газеты «Пионерская правда». Это с 2008 года - пятье возрождённых соревнования. Традиция, идущая с 1951 года, при распаде Советского Союза была утрачена.

Лучшего места, чем физкультурно-оздоровительный комплекс «Гагаринский» ПНТЗ организаторы не нашли. В Москве известно, что у нас подходящие условия для зимних видов. На запрос о возможности проведения «Пионерки» в Первоуральске областные спортивные функционеры дали «добро». К нам удобно и недорого добираться с востока и запада страны. К тому же, погода стояла отличная.

В минувший вторник в лагере состоялось торжественное открытие, на котором с приветственным словом к гостям от руководства

завода обратился директор по связям с органами власти и общественными организациями Эдуард Коридоров. Парад также принимали инициатор возобновления пионерских состязаний москвич Альберт Вахрушев, олимпийская чемпионка свердловчанка Зинаида Амосова, обладатель четырёх золотых олимпийских медалей Николай Зимятков из Подмосковья. Кстати, он вспоминал, что в юности выступал на наших трассах, сейчас был рад вновь вернуться сюда. Привёз с собой лыжи и судовольствие катается вместо зарядки по лесу.

Сам вижу, слышал от тренеров и от приехавших с детьми родителей, что в «Гагаринском» всё на уровне - рассказал прославленного гонщика. Проживание, питание, пожалуй, ста - тренируйся, отдыхай. Предусмотрена культурная программа - в том числе, с экскурсиями в выходной день. Огромное спасибо персоналу лагеря, Новотрубному заводу за предоставленную базу.

Зимятова дополнил председатель федерации лыжных гонок Свердловской области Дмитрий Нисковский:

Сегодня очень жесткие требования к безопасности детей на массовых мероприятиях. В нашем виде спорта необходимы помещения

для подготовки лыж. Их надо под погоду смазывать мази, натирать парафинами. А они - токсичны, находясь рядом с такими зонами представляют опасность для здоровья. В связи с этим в лагере не возникло проблем - нам предоставили всё необходимое для работы сервисменов, отвечающих за готовность инвентаря.

...В первый день участники в двух возрастных группах (1998-1999 и 2000-2001 г.р.) вели борьбу классическим стилем на дистанциях от 2 до 5 км. В среду был спринт свободным ходом на 500, 800 и 1000 м. Сегодня - заключительные эстафетные забеги 4x1, 4x2 и 4x3 км. Первоуральск в сборной Свердловской области представлен пятью лыжниками лица № 21 (тренер - Николай Тарбеев). О том, как парни откатались в «родных стенах» и вообще о спортивной стороне - рассказ в следующем номере газеты.

ОБОЗРЕНИЕ

ХОККЕЙ, ДО СВИДАНИЯ!

Финишировал очередной сезон русского хоккея. Сегодня в обзоре - последние новости с ледовых арен и с заседания наблюдательного совета ХК «Уральский трубник».

ДВА «ЗОЛОТА» ЗЕМЛЯКОВ

Чемпионат России, впервые разрывавшийся в рамках суперлиги, завершился сеперфиналом в Архангельске.

Как и год назад, звание сильнейшего опарили динамовские коллективы Казани и Москвы. В предыдущем первенстве в серии до двух побед успеха добились хоккеисты Татарстана. На этот раз обладатели золотых награды определялись в одном поединке на нейтральном поле.

Несмотря на преследовавшие в течение сезона игроков обеих команд болезни и травмы, на главный матч одноклубники вышли пусть не в оптимальных, но боевых составах. И события, происходившие на площадке в течение полутора часов, подтвердили бескомпромиссность сторон, продемонстрировавших скоростной, содержательный, зрелищный и результативный хоккей. В какие-то периоды напористые выглядели казанцы, в какие-то - москвичи. Волжане в первом тайме (3:3) дважды вели в счёте, но на поверку, после перерыва, оказалось лучшее состояние столичного клуба, сумевшего захватить инициативу и в итоге взять верх 7:5.

В составе Казани дважды отличился наш воспитанник Максим Черных, ещё не совсем оправившийся после травмы. У Москвы важным мяч, впервые в этой встрече вышедшей вперёд, провёл другой экс-первоуралец Ринат Шамсутов: сотворил гол-красавец после слаломного прохода сквозь оборонительные редуты соперника. В награду нашему земляку-заслуженному мастеру спорта - восьмой высший рос-

сийский клубный титул в карьере. Заметной фигурой в тылах москвичей был ещё один недавний «трубник» - Павел Булатов, завоевавший чемпионат России.

Там же в Архангельске завершился финал шести команд в молодёжном первенстве России (до 23 лет), которые на предварительном этапе выступали в региональных соревнованиях высшей лиги. Победил местный «Водник-2», оставив за собой «Кузбасс-2» и фирм-клуб ульяновский «Волги». Далее в таблице стоят «Енисей-2», «СКА-Нефтяник» Хабаровск и «Динамо-Маяк» Красноярский, одержавшие по одной победе. Расстановку определила разность мячей.

ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ

В турнире за призы городской федерации хоккея с мячом участвовало шесть команд - от 14-летних мальчишек до ветеранов, иным из которых - за 60.

Сначала была борьба в группах. Право опаривать первенство получили гости из Екатеринбурга - «Водоканал». В его составе играли известные в прошлом хоккеисты «Уральского трубника» А.Ваганов, В.Куманяев, А.Шмютьев... Ассы довольно легко 5:1 разобрались с «Трубником» 1995 г.р., и с огромным трудом 4:3 одо-

лели наших 18-летних юниоров. В другой тройке доминировали ветераны «Уральского трубника». Компания в составе М.Танкова, С.Вяткина, С.Титлина, Ю.Трофимова, М.Шолохова, А.Зверева, К.Пряхина и еже с ними разгромила городскую сборную любителей русского хоккея и «Трубник-1997» - соответственно 6:0 и 8:0.

Третье место разыграли команды, занявшие на предварительной стадии вторые места: «Трубник-95» победил 2:0 любителей. В финале «водники» были сильнее первоуральских ветеранов - 4:2. Участники дележа призовых мест получили памятные кубки.

В КЛУБЕ - НОВЫЙ ПРЕЗИДЕНТ

На состоявшемся заседании Наблюдательного совета хоккейного клуба «Уральский трубник» было рассмотрено несколько наиболее важных для жизнедеятельности команды вопросов.

Прежде всего состоялась довыбор в состав совета. Его пополнили председатель совета директоров компании ЧТПЗ Александр Фёдоров, директор ПНТЗ по связям с органами власти и общественными организациями Эдуард Коридоров, депутат Законодательного собрания Свердловской области Лев Ковпак, и о. председателя городского отдела по физкультуре и спорту Оксана Васильцова.

Президентом ХК «Уральский Трубник» единогласно избран А.Фёдоров.

Директор хоккейного клуба Эрим Хафизов и спортивный директор Сергей Сотин доложили о выступлении «Уральского тру-

бника» в минувшем сезоне, в котором перед командой ставилась задача выхода в плей-оф, чего она доби-

лась. Однако по ряду причин немногим не дотянула до уровня прошлого года - заняла в суперлиге 12 место. Информация членами совета была принята к сведению. Совет рекомендовал руководству команды, тренерам проанализировать итоги сезона с тем, чтобы в дальнейшем избежать допущенных в работе промахов и ошибок

Руководство команды представило отчет об использовании средств согласно смете расходов - бюджет на сезон выполнен с переходящим остатком 5 млн рублей. Руководству ХК предложено провести аудит расходов выделенных средств.

На наблюдательном совете принято решение о подтверждении участия «Уральского трубника» в чемпионате России среди клубов суперлиги и Кубке России в сезоне 2012-2013 гг. и об утверждении минимального бюджета, согласно Регламенту Федерации хоккея с мячом России, в размере 65 млн рублей.

На совете поддержано проведение осенью 2012 года мероприятий, посвященных 75-летию развития русского хоккея в городе и юбилею команды «Уральский трубник». Предусматривается задействовать в торжествах как ветеранов, так и подрастающую смену, с приглашением высоких гостей. Планируется выпуск книги об истории первоуральского хоккея.

Ринат Шамсутов

ПЯТИЛЕТКА ДВОРОВОГО СПОРТА

В 2008 году компания ЧТПЗ объявила о начале реализации долгосрочной программы развития детского спорта по месту жительства. И вот, позади первая пятилетка проекта, которая ни в коем случае - не какой-то промежуточный финиш, а лишь один из его этапов.

Что было и что есть сейчас? Из порядка десяти дворовых клубов города мало-мальски удавалось экипировать три-четыре наиболее активных команды. О скромности ледовых площадок и масштабах проводившихся турниров говорить не приходится. Сегодня в 14 клубах, объединяющих более 50-ти ребячьих дружин в четырёх возрастных группах, - все при форме, в защитной амуниции. Да и разгуляться - играть, тренироваться - есть где: только в минувшем сезоне добавилось четыре корта.

Юных спортсменов поздравили и пожелали успехов в дальнейшем президент областной Федерации хоккея с мячом Сергей Сотин, председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних Ольга Стуль, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Николай Козлов, специалист городского отдела по физкультуре и спорту Инна Бережная.

А как ждут сами юные спортсмены ставший по весне традиционным «Парад чемпионов». Всякий раз праздник проходит торжественно, где родители, бабушки, дедушки отдают должное



«Плетёный мяч» в посёлке Талица

А в некоторых случаях, оказывается, - вернуть ребёнку здоровье. И счастливое детство. Вместе с товарищами в старшей команде «Орлёнок» бронзовую медаль получил девятиклассник школы № 7 Данил Потысьев. Он ценит дружбу, общение со сверстниками. А ведь долгое время был лишён. В три года после болезни наступило ограничение в передвижении. До девяти лет пользовался инвалидной коляской, в 11 начал учиться ходить. Для укрепления организма врачи рекомендовали плавание, велосипед... И вот уже три года парень носится на коньках, гоняет оранжевый мяч. «Примером для меня являются дядя-мастер спорта по штанге, папа, игравший в хоккей», - поделился Данил. - Я не мечтаю о карьере профессионала. Спорт для меня - полезное увлечение, просто хобби».

Как всегда, в недавнем «параде» кто-то дебютировал. Среди новичков оказался тренер «Кристалла» мастер спорта Юрий Панченко. Он хорошо знаком не одному поколению первоуральских болельщиков. Много лет выступал за «Уральский трубник», чемпион СССР и бронзовый призёр со свердловскими армейцами, тренировал мастеров «Трубника», возглавлял его детско-юношескую школу.

Продолжительное время по работе я был оторван от хоккея, - рассказывает Юрий Петрович, - но, разумеется, продолжал жить. Конечно, знал о замечательной программе по развитию детского спорта с участием Новотрубного завода. Выйдя на пенсию, получил возможность зани-

маться с пацанами - есть о чём поведать подрастающей смене, передать опыт. С удовольствием взялся за дело.

Лавров «Кристалловцы» пока не снижали, но их игроки вошли в число лучших в сезоне. «Ребята гордятся, что у них такой именитый наставник, делится Елена Грыдина, мама Серёжи - шестиклассника лица № 21, одного из лидеров команды. - Сын на «фигурках» учился кататься, потом папа купил хоккейные коньки. Правда, быстро вырос из них. Едва пришёл в клуб - выдали подходящие. Для нас программа детского спорта - одни плюсы. Все год Серёжа стал собранным, с учёбой проблем нет. К тому же, после серьезного заболевания, благодаря регулярным тренировкам, у него наметилась положительная динамика, не стало противопоказаний. С дочкой на игры ходим, переживаем - на воздухе отдыхаем. Чуть Варя подрастет, тоже на коньки поставим».

И таких преданных болельщиков из родных, близких и друзей у юных хоккеистов - целая армия. Многие присутствовали на награждении, которое, благодаря усилиям работников центра дополнительного образования детей с директором Татьяной Гречина превратилось в яркое шоу - в пузах с музыкой, песнями, танцами. Одна за другой на сцену выходили отличившиеся зимой команды, чтобы получить звание чемпионов, услышать похвалу в свой адрес за настоящую, волю к победе. И получить награждение перед летним сезоном.

ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЁТА

- Группа 1996-1997 г.р.** 1. «Юный строитель» (тренер мастер спорта Владимир Глушков), 2. «Надежда» (Борис Кытманов), 3. «Орлёнок» (Александр Золотов).
- Группа 1998-1999 г.р.** 1. «Орлёнок» (Александр Золотов), 2. «Юный строитель» (мс Владимир Глушков), 3. «Алые паруса» (мс Сергей Титлин).
- Группа 2000-2001 г.р.** 1. «Юный строитель» (мс Владимир Глушков), 2. «Буревестник» (мс Елена Густомесова), 3. «Чайка» (Радиш Мухаматнуров).
- Группа 2002-2003 г.р.** 1. «Юный строитель» (мс Ольга Цивилёва), 2. «Надежда» (Борис Кытманов), 3. «Весёлые ребята» (Алексей Кузнецов).



Данил Потысьев

Куратор проекта от компании ЧТПЗ Максим Анциферов, привезения в Центр детского творчества участников очередного, юбилейного «Парада чемпионов», отметил, что акционеры и впрямь намерены уделять большое внимание спортивной работе с детьми в микрорайонах, заботиться об укреплении материальной базы. Депутат городской Думы Наталья Воробьева от народных избранников, от всех первоуральцев, в том числе - родителей-новотрубников выразила благодарность инициаторам движения в поддержку детского спорта, его реализаторам в лице тренеров, педагогов дворовых клубов. С окончанием сезона

за заслуги не только своим мальчикам, девочкам (таковые есть), но и их наставникам. Церемония по эмоциональному настрою, искренности участников, пожалуй, превосходит вручение «звёздам» профессиональных театральных, кино- и телепремий.

Организаторы щедро раздали самым достойным кубки, медали, дипломы, памятные статуэтки, пополняющие семейные спортивные мини-музеи. «Хотя, по большому, главное даже не в наградах, говорит старший тренер дворовых клубов Ольга Цивилёва. - Важно приобщить детей через спорт к здоровому образу жизни».

ШЕФСТВО

ДОБРЫЕ ДЕЛА ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Руководство ПНТЗ продолжает традицию добрых дел на благо горожан. Сейчас новотрубники активно готовятся к встрече весны.

Первыми объектами, где высадили десант «белых металлургов» для наведения чистоты и порядка, стали несколько дворов Талицы. Это именно те площадки, которые появились в посёлке полтора года назад в рамках программы «ПНТЗ - родному городу». Люди уже не представляют, как жили раньше. Сегодня маленькие таличане имеют возможность без опасений гулять на опрятной, оборудованной территории, находясь под постоянным присмотром службы безопасности Новотрубного.

Сейчас же, продолжая начатое, заводчане закупили инвентарь для проведения первых субботников. Специальные бригады уже вовсю убирают неожиданно выпавший снег. Сугробами замело не только детские аттракционы, но и лежачих полицейских, установленных осенью прошлого года, а также пешеходные зоны во дворах.

Сегодня мы убираем снег, наледь, чистим лесенки, чтобы жителям было удобно и комфортно ходить и ездить, а детшкам играть, крутиться на каруселях, - говорит мастер по содержанию территории ПНТЗ Елена



Куклина. - Вообще, мы регулярно наводим порядок в посёлке - вывозим мусор, летом поливаем ели, а зимой - стали убирать снег.

КАДРЫ

ПОД ЗАКАЗЫ - РАБОЧИЕ РУКИ

Несмотря на прогнозируемый кризис, в отделе кадров ПНТЗ горячая пора - завод открыл прием рабочих и специалистов. Каждое утро десятки людей приходят, чтобы устроиться на предприятие.



Очередь выстраивается по 20-30 человек, много молодежи. Например, Мария Исхакова (на снимке) в прошлом году была на Новотрубном на практике - понравилось. Теперь девушка хочет получить здесь постоянную работу. - Скоро заканчиваю Уральский Федеральный университет по специальности «Проектирование промышленных предприятий» и хочу устроиться по профессии на ПНТЗ. Потому что здесь есть будущее, перспективы. И это самое большое предприятие в городе, - говорит Мария.

Дополнительный прием работников объявлен по 300-м вакансиям. Сегодня острая потребность в вальцовщиках, электромонтерах, технологах, слесарях и механиках. Сейчас кадры нужны как никогда - предприятие увеличило объемы производства.

- Набор связан с очень хорошим поводом. У нас на 2012 год увеличились заказы по сравнению с 2011-м. По предварительным оценкам, производственная программа должна увеличиться на 5 процентов, - комментирует начальник управления по работе с персоналом Дмитрий Супруненко.

Тем, кто хочет устроиться на Новотрубный, следует поторопиться. Телефоны отдела кадров: 27-62-38, 27-64-74 и 27-21-28.

СТАРТЫ НОВОТРУБНИКОВ

В ИНТЕРЕСАХ КОМАНДЫ

Лыжные эстафетные состязания в зачёт рабочей спартакиады ПНТЗ собрали в физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский» лыжников десяти цехов. Мужчины бежали 3x5 км, женщины - 3x3.

В первой группе, где зачёт был по трём составам, безоговорочную победу одержали представители цеха № 14. Волочишкин первенствовали как в женской гонке (Наталья Ладейщикова, Екатерина Золотарёва и неуважающий ветеран Нина Клещеникова), так и в мужской (Петр Емельянов, опытный Владимир Шумаков и Дмитрий Францевич - сын известного в своё время гонщика Андрея Францевича). Второй призёр - цех № 4. Третий показатель - у трубоэлектросварщиков цеха № 15, выставивших рекордное число команд - шесть. За призовой чертой оказался цех № 9. А замкнули таблицу студенты Первоуральского металлургического колледжа, достойно борющиеся со взрослыми спортсменами-производственниками.

Женщины цеха № 20 (Газалая Узуква в связке с умудрёнными многолетним соревновательным опытом Анной Козловой и Валентиной Южаковой) стали сильнейшими во второй группе, где для зачёта требовалось обязательно иметь два состава. Мужчины-киповцы тоже выступили хорошо, что обеспечило этому коллективу командную победу. Второй комплексный результат - у цеха № 17, победившего в мужской эстафете, благодаря усилиям Эльвиры Давлятинши, Василия Михеева и Владимира Трелезова. Интересно, что двое последних с уезвом продолжают семейные традиции своих именитых отцов. На третьей ступени пьедестала - цех № 28. Далее в протоколе значатся цехи № 24 и 34.

КУЛЬТУРА

ТАЙСКИЙ ТАНЕЦ ПО-УРАЛЬСКИ

Центральным культурным событием для всей Свердловской области и Горно-металлургического профсоюза России стал XV юбилейный Всероссийский смотр-конкурс детского творчества «Металлика-2012», прошедший в Нижнем Тагиле.



На беспрецедентный по количеству участников фестиваль съехалось 450 человек - это 39 хореографических коллективов из 15 регионов от 28 металлургических предприятий страны.

Нашу область представляло 12 творческих коллективов. Образцовая балетная студия Галины Круговых Дворца культуры металлургов впервые участвовала в конкурсе и заняла почетное III место, представив на суд жюри национальный тайский танец «Тай-флай». Этот хореографический номер поразил зрителей своей зрелищностью, оригинальностью и мастерством. Организаторы отметили работу Галины Валентиновны благодарственным письмом, а также выразили благодарность генеральному директору ПНТЗ Ярославу Жданю и председателю профкома Сергию Шушкову за помощь и участие заводского танцевального коллектива в юбилейном конкурсе «Металлика-2012».

ДВИЖЕНИЕ БЕЗ ОПАСНОСТИ

ВЫСОКАЯ СКОРОСТЬ – ПРИЧИНА АВАРИЙ



На днях в центре Первоуральска (на проспекте Ильича у «Короны Урала») на пешеходном переходе была сбита пожилая женщина. Водитель, оправдываясь, уверял, что из-за остановившегося транспорта не заметил пострадавшую. Хотя всем понятно: соответствующий знак требует проявить бдительность, максимально снизить скорость, чтобы была возможность своевременно остановиться и пропустить пешехода.

Вообще, причиной большинства ДТП является нарушение скоростного режима. Это подчеркнул во время своей пресс-конференции начальник отдела МВД Сергей Чирко. Он заметил, что самыми опасными участками остаются улицы Ленина, Вайнера, а также проспект Космонавтов. Ныне произошло уже 33 дорожно-транспортных происшествия с пострадавшими, в которых погибло 9 человек. За аналогичный период прошлого года 35 аварий унесли жизни 8-и горожан. Травмы различной степени тяжести в этом году получили 42 человека. Большая часть аварий, 28 из 32-х, произошла по вине водителей. Нарушение правил дорожного движения стало причиной смерти 7-и человек, в том числе - одного ребенка.

Для того, чтобы городские дороги стали менее опасными, проводятся различные мероприятия. Вскоре «лежащие полицейские» появятся на улицах Емилена, Трубников и Герцена. В прошлом году был установлен светофор, регулирующий движение у торгово-развлекательного центра «Строитель», а недавно - у здания отдела МВД. Кроме того, для улучшения качества работы светофоров, старые лампы будут заменены на новые, светодиодные.

НУУ-ХАУ

ПРОГРАММНЫЙ КОМПЛЕКС «ЖКХ»

Сотрудники единой дежурно-диспетчерской службы (ЕДДС) принимают от горожан разные экстренные сообщения, в том числе, касающиеся коммунальных проблем.

Правда, до недавнего времени они лишь регистрировали заявки и направляли их в управляющие компании или в ресурсоснабжающие организации.

Теперь работа вышла на новый уровень. С 19 марта в ЕДДС стал работать программно-аппаратный комплекс «ЖКХ», не только позволяющий ускорить время реагирования служб на поступающие заявки жителей, но и дающий возможность контролировать их действия.

Диспетчер получает сообщение, набирает информацию, вводит в электронную базу данных и одним нажатием клавиши перемещает её в управляющую компанию, специалист которой мгновенно сигнал получает.

Директор Первоуральской службы спасения Вадим Лепилин отмечает, что данная информация остаётся в программе, и имеющие доступ к ней специалисты, к примеру, управления ЖКХ, в любой момент могут проверить, как решается проблема. После выполнения заявки жителей информация об этом также заносится в базу данных. За четыре дня работы программного комплекса было принято 40 заявок.

На сегодня к программе подключено шесть абонентов, ряд управляющих компаний вскоре планируют войти в базу данных. В ближайшее время программа примет сообщения начнёт и ГМУП «Водоканал». Надеемся, что все ресурсоснабжающие организации подключатся к работе, - говорит Вадим Алексеевич.

Комплекс удобен для работы операторов ЕДДС, управляющих компаний, ресурсоснабжающих организаций, а также для самих жителей. Поскольку каждому обращению присваивается свой номер, его и сообщают возмущенному. Спустя время человек может вновь набрать «112» и уточнить, какие меры приняты для решения его проблемы. Более того, в будущем планируется открыть доступ к базе данных как для специалистов, так и для всех первоуральцев.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А. ПАГУНОВ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспонденция. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в Первоуральской типографии, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписки по справке в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1199. Тираж 3895. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ПРАВИЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ

Порой в нашей жизни возникают материальные проблемы, которые нужно срочно решать. Реальный выход – обратиться в банк за кредитом. Именно так и поступил Максим Костицин.

С 2008 года он трудится машинистом крана грузоподъемностью 240 тонн на электросталеплавильном комплексе Новотрубного завода, загружает шихту в печь. У опытного специалиста довольно высокая зарплата, но деньги, по его словам, незаметно расходятся, накопить большую сумму не получается. Максим Алексеевич давно мечтал отремонтировать квартиру, где проживают родители-пенсионеры и прописан он сам. Бригада строителей обчислила стоимость работ и материалов – получилось примерно 400 тысяч рублей. На эту сумму Костицин и решил взять кредит. Он обращался в разные банки, в некоторых получил отказ, а где-то не устроили условия. О широком спектре услуг ВУЗ-банка узнал от знакомых и из Интернета. Пришёл в офис и был приятно удивлён: работа с каждым клиентом здесь ведётся по принципу индивидуального подхода. Решение по его «Кредиту на доверии» было принято буквально за час.

«Специалист банка пригласила меня на кредитное интервью. Задала несколько вопросов, проверила документы и всё! Я получил 400 тысяч без залога и поручителей, - рассказал Максим. - Поравилось внимательное отношение к каждому клиенту и его потребностям, скорость и понятность услуги, лояльные требования».

Максим с улыбкой сообщил, что денег на ремонт хватало. Строители оперативно обновляют помещения: выравнивают стены, клеят обои, заменяют половое покрытие, монтируют подвесные потолки. И



Максим Костицин

через месяц планируют завершить намеченное. Парень доволен, как и его родители. Они считают, что приняли правильное решение.

ВУЗ-банк – одно из старейших финансовых учреждений Урала, недавно отметившее 20-летний юбилей. Сегодня он входит в ТОП-15 банков Уральского региона по величине кредитного портфеля и в ТОП-100 крупнейших банков России по кредитам физическим лицам.



Об уникальных кредитах и особом отношении к клиентам нам рассказала Светлана Федорова, управляющий офиса «Первоуральский» ВУЗ-банка:

ВУЗ-банк всегда отличался особым подходом к своим клиентам. Мы выдаём кредиты, основываясь не только на документах, но, прежде всего, на личном общении с заемщиком. При этом большая доля полномочий делегируется кредитному менеджеру, который самостоятельно принимает решение о выдаче займа.

ВУЗ-банк одним из первых в регионе начал выдавать «Кредиты на доверии» без справок и поручителей. Сначала это были небольшие суммы до 200 тысяч рублей. Впоследствии лимит доверия был увеличен до 400 тысяч. А сегодня в ВУЗ-банке можно получить кредит до 1 миллиона рублей без залога и поручителей.

Для получения кредита требуется всего одно посещение банка. Сумму до 1 млн. рублей можно получить в кредит сроком до 10 лет, что позволяет сделать сумму ежемесячных выплат минимальной, а кредит – более доступным. Сумму от 5 000 до 100 000 рублей можно получить без подтверждения дохода в любом отделении банка, предоставив лишь паспорт и второй документ, удостоверяющий личность.

Также в ВУЗ-банке можно оформить «Кредит до зарплаты» на сумму от 3000 до 10 000 рублей на срок до месяца. При возникновении временных финансовых трудностей он позволяет «перехватить» до зарплаты, не занимать деньги у друзей и родственников.

ВУЗ-БАНК

ул. Чкалова, 48, Ватутина, 64
(3439) 620-100
(круглосуточно, бесплатно)

Благодаря удобным условиям, кредиты ВУЗ-банка пользуются невероятной популярностью у жителей Первоуральска. Их одинаково активно оформляют молодые люди, солидные бизнесмены и пенсионеры.

АФИША

МЕМОРИАЛ МАЛЬЦЕВА

Завтра в Ледовом дворце пройдет турнир по мини-хоккею с мячом памяти одного из лучших бомбардиров в истории «Уральского трубника» Александра Мальцева с участием ветеранов нашего города, Новоуральска и Полевского. Начало игр – с 10 утра.

ЦИРК ШАПЕТО-УРАЛ

с 31 марта по 8 апреля
в городском парке культуры и отдыха
Продажа билетов с 28 марта в кассе цирка (в парке).
Шатёр обоезревается.
тел. 8-922-18-10-084
вырежи купон - получи скидку

МебельщикЪ
г.Первоуральск пр. Ильича, 13
ТЦ «Мегаполис», 4 этаж
телефон: 8 912 255 95 95

РАССРОЧКА ОТ 3 ДО 10 МЕСЯЦЕВ
АКЦИЯ!
При оформлении заказа всем работникам Новотрубного завода и его структурных подразделений ПОДАРОК!

МАТРАСЫ
скидки до 40%

Условия акции спрашивать у консультанта сайта «МебельщикЪ»

Да будет свет
электротовары
МЫ СДЕЛАЕМ ВАШУ ЖИЗНЬ ЯРЧЕ

8-950-65-45-079
8-908-904-20-87
ул. Ватутина, 23

Мы работаем для вас:
пн-пт: с 9:00 до 19:00 сб-вс: с 9:00 до 18:00